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KUVENDI KOMUNAL VITI

NJOFTIM PËR KONTRATË

 PUNË  FURNIZIM  SHËRBIME

Sipas Nenit 40të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës se Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me 
ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092 

     

Data e përgatitjes së njoftimit:  16.01.2025

Nr i Prokurimit  657-25-64-2-1-1
Nr i brendshëm      

Ky njoftim është përgatitur në GJUHËT:
Shqip   Serbisht  Anglisht 

NENI I: AUTORITETI KONTRAKTUES

I.1) EMRI DHE ADRESA E AUTORITETIT KONTRAKTUES (AK)
Emri zyrtar: KUVENDI KOMUNAL VITI

Adresa Postare: Rruga 28 Nëntori  pn -VITI

Qyteti: VITI Kodi postar: -61000 Vendi: Kosovë

Personi kontaktues: Fadil ABAZI Telefoni: +383 290381519

Email: fadil.n.abazi@rks-gov.net Faksi: 

Adresa e Internetit (nëse aplikohet): 

Po  Jo 
Kontrata përshinë prokurimin e përbashkët

Po  Jo 
Kontrata shpërblehet nga Agjencia Qendrore e Prokurimit 

Nëse po, specifiko identitetin e të gjithë Autoriteteve Kontraktuese që kanë të drejtë të bëjnë porosi 
nën termet e kontratës ose referoju një Aneksi:

     

NENI II: LËNDA E KONTRATËS
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II.1) PËRSHKRIMI
II.1.1) Titulli i kontratës i dhënë nga autoriteti kontraktues:
Shërbimet e mbështetjes profesionale me komponentën për ofrimin e shërbimeve publike dhe 
mirëqenjes së qytetarëve

II.1.2)  Lloji i kontratës dhe lokacioni i punëve,  vendi i dorëzimit apo realizimit
(Zgjidhni vetëm një kategori - punë, furnizime  apo shërbime – e cila korrespondon më së shumti me 
objektin specifik të kontratës suaj)
   Punë         Furnizime     Shërbime

 Ekzekutim
 Plani dhe ekzekutimi
 Realizimi, në çfarëdo 
mënyre, të punës, përgjegjës 
me kërkesa

 Blerja
 Qira financiare (lizing)
 Qira
 Blerje me këste
 Një kombinim i këtyre

Vendi apo vendndodhja kryesore e  punëve/kryesor i dorëzimit/ kryesor i realizimit
Viti, Territori i Vitise..

II.1.3) Njoftimi përfshinë

Krijimin e kontratës publike kornizë


II.1.4) Informacionet e marrëveshjes kornizë (nëse aplikohet):

Kontrate publike  kornizë me një operator 


    
Kontrate publike kornizë me disa operator      


Ekzekutimi i kontratës:

Thirrje/Porosi


Kontrata ndihmëse/Mini-konkurencë


Kohëzgjatja e kontratës publike kornizë: në muaj 24

II.1.5) Përshkrim i shkurtër i lëndës së kontratës
Shërbimet e mbështetjes profesionale per Komunen me komponentën për ofrimin e shërbimeve 
profesionale  publike per qytetaret, ne dobi te rritjes së mirëqenjes së qytetarëve

II.1.6) Klasifikimi i Fjalorit të Përgjithshëm të Prokurimit (FPP):



B05  Njoftim per Kontrat 3 / 8

93000000-8

II.1.7) Variantet pranohen
Po  Jo 

II.1.8) Ndarja në Pjesë
Po  Jo 

 
Nëse  po, tenderët mund të dorëzohen për (shënoni vetëm një kuti)

  vetëm një pjesë                     Të gjitha pjesët

II.1.9) Informacione lidhur me pjesët (nëse aplikohen)

Nr. i pjesës Emërtimi i grupit Përshkrimi i shkurtër

               

Numri maksimal i Pjesëveqë do të mund të shpërblehet tek një tenderues është:      

II.1.10) Vlera e parashikuar e kontratës: 780,000.00

II.2) SASIA APO FUSHËVEPRIMI I KONTRATËS
Sasia apo fushëveprimi i përgjithshëm (përfshirë të gjitha pjesët dhe opsionet nëse aplikohen)
1   Shërbimet per komunitetin ne nevoje  do të përfshijnë   trajtim psiko-sociale per rastet e 
veçanta. të kryera në QPS.  Personat qe kane nevojë për shërbime sociale për shkak te    1. se është 
fëmijë pa përkujdesje prindore  2. se është fëmijë me sjellje asociale  3. se është delikuent i mitur  4. 
të marrëdhënieve të çrregulluara në familje  5. të moshës së shtyer  6. të sëmundjes trupore ose 
aftësive të kufizuara fizike  7. të aftësive të kufizuara mendore  8. të sëmundjes mendore  9. të 
rrezikut nga shfrytëzimi ose abuzimi  10. të dhunës në familje  11. të trafikut të qenieve njerëzore  
12. të varësisë nga alkooli ose drogat  13. të emergjencave ose fatkeqësive të shkaktuara nga natyra 
apo njeriu  14. ose për ndonjë arsye tjetër që i bën ata persona nevojtarë.    Shërbime  
15,840.00   2   Shërbime edukative, psiko-sociale, rehabilituese dhe integruese për fëmijët 0 - 6 vjet 
në institucionet parashkollore dhe kopshtet e fëmijëve në Viti.  Këto shërbime përfshijnë    -
Realizimin e planprogramit edukativ dhe social konform rregullave dhe normave te DKA Viti dhe 
MASHT.  -Zbatimin e detyrave të punës duke siguruar cilësi dhe kompetencë profesionale në 
procesin edukativ dhe social  -Zbatimi i metodologjive të reja për të nxënit në fëmijërinë e hershme.  
-Hartimin e plaprogramit edukativ dhe social për grupmoshat përkatëse 3- 6 vjet.  -Të zbatojë 
planprogramin sipas fushave të zhvillimit duke siguruar cilësi dhe trajtim të barabartë.  -Integrimin 
e fëmijëve të komuniteteve bashkë me stafin tjetër.  -Hartimin dhe zbatimin e PIA- s bashkë   

Shërbime  15,840.00   3 Shërbime administrative në koordinimin e punës në fushën e 
ekonomisë dhe financave, raporteve, dokumentimit, menagjimit si dhe në evidentimin e shërbimeve 
të kryera sipas standarteve speicfike etj. Shërbime  57,000.00   4 Shërbime 
administrative juridike në koordinimin e punës  , monitorim , informim,  raporte, dokumentimit, 
menaxhimit si dhe në evidentimin e shërbimeve të kryera sipas detyrave të përcaktua

II.3) KOHËZGJATJA E KONTRATËS APO AFATET KOHORE PËR PËRFUNDIM
Kohëzgjatja në muaj       apo ditë       (nga dhënia e kontratës)
    apo
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Fillimi              
Përfundimi       

NENI III: INFORMACIONET LIGJORE, EKONOMIKE, FINANCIARE DHE TEKNIKE

III.1) KUSHTET NË LIDHJE ME KONTRATËN
III.1.1) Siguria e kërkuar e ekzekutimit

Po  Jo 

Nëse po,  vlera e sigurisë së ekzekutimit        EUR ose 10 %     KOHEZGJATJA 24+1 % e 
vlerës së kontratës
III.1.2) Forma ligjore që do të merret përmes grupit të operatorëve ekonomik të cilëve do t`u 
jepet kontrata (nëse aplikohet):

III.1.3) Kushtet e tjera të veçanta me të cilat ka të bëjë ekzekutimi i kontratës
Po  Jo 

Nëse po, përshkrimi i kushteve të veçanta
     

III.2) KUSHTET PËR PJESËMARRJE
III.2.1)  Kërkesat e përshtatshmërisë: Dëshmia e kërkuar dokumentare:

A.Operatori Ekonomik duhet ti përmbushë 
kërkesat e specifikuara në nenin 65 të Ligjit të 
Prokurimit Publik (LPP).  B.Vërtetim nga 
Administrata Tatimore e Kosovës.  C.Vërtetim 
nga Gjykata kompetente.

A.Një deklaratë nën betim e   nënshkruar nga 
tenderuesi duke   përdorur formularin në    
Aneksin 2.  B.Një vërtetim i nënshkruar nga   
Administrata Tatimore e vendit   të themelimit 
të Operatorit    Ekonomik, se Operatori   
Ekonomik në fjalë nuk është me   vonesë për 
pagimin e tatimeve së   paku deri në tremujorin 
e fundit  të vitit para dorëzimit të tenderit  
(vlen për OE fitues).  C.Një dokument nga 
Gjykata   kompetente ku dëshmon se   
Operatori Ekonomik nuk është i    falimentuar 
ose likuiduar   (Kërkohet origjinali ose kopja e   
vërtetuar, vlen për OE fitues).

III.2.2) Përshtatshmëria profesionale: Dëshmia e kërkuar dokumentare:

Kerkesa 1.Regjistrimi si operator ekonomik në 
regjistrin profesional,komercial dhe apo 
Regjistrin e ARBK-s dhe  vendin e juaj të 
themelimit, si dhe Çertifikata e regjistrimit për 
TVSH.

Deshmia 1.OE te ofroj copje  Çertifikata e 
regjistrimit të biznesit ARBK me informatat 
për biznesin dhe Kopja e çertifikates se 
regjistrimit për TVSH-s

Kerkesa 2. Licenca per sherbime komppetente te 
leshuar nga organi kompetent që Operatori 
Ekonomik duhet te jetë i licencuar për ofrimin e 
shërbimeve sociale dhe familjare nga institucionet 
e R.Kosoves, prej Ministrisë së Drejtësisë nga 
Departamenti i sherbimeve Sociale dhe 
Mbrojtjen e Fëmijëve.

Deshmia 2. Te ofroj si deshmi Licencat Valide -   
2.1. – Certifikat licencimi - Ofrimi i shërbimeve 
të përkujdesjes së drejtpërdrejtë sociale në 
shtëpi, dhe asistencë materiale për persona që 
nuk mund të kujdesen për veten.  2.2. – 
Certifikat licencimi – Sherbime të kujdesit 
ditor ose gjysmë ditor, në rehabilitim dhe 
integrim social për fëmijë me vështirësi në 
sjellje dhe në mësim.  2.3.- Certifikat licencimi 
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– Sherbime dhe aktivitete të kujdesit ditor për 
persona të moshuar.  2.4. – Certifikat licencimi 
– Sherbime sociale dhe të kujdesit ditorë për 
persona me aftësi të kufizuara, fëmijë dhe të 
rritur.

III.2.3) Kapaciteti ekonomik dhe financiar: Dëshmia e kërkuar dokumentare:

Kerkesa 1.Operatori Ekonomik ose Grupi  
ekonomik, duhet të ofrojë dëshmi të kënaqshme 
Autoritetit Kontraktues se qarkullimi vjetor i 
Operatorit Ekonomik, gjatë tre viteve te fundit, 
në vlerë jo më pak se   1.170,000.00 €. Në rast të 
grupit lideri duhet ti ketë së paku 60 % të shumës 
së kërkuar.

Deshmia 1.Deklarate financiare nga nje banke 
komerciale për qarkullimin e OE ose pasqyrat 
e audituara financiare ose deklaratat vjetore 
tatimore të dorezuara nga ATK.

III.2.4) Kapaciteti teknik dhe profesional: Dëshmia e kërkuar dokumentare:

Kerkesa 1.1 Operatori ekonomik ose GOE duhte 
te kete staf  mesatarë gjatë 3 viteve të fundit me 
minimum 150 punëtor per secilin vit (sipas 
shenimeve kontabel te OE). Si dhe Deklarata mbi 
pagat minimale për punonjësit    1.2.OE duhet te 
kete ne kuader te projektit te saje te angazhuar 
nje ekspert te fushes se shendetit mendor dhe 
raporteve psiko sociale me eksperience minimum 
5 vite.  1.3.OE duhet te kete ne kuader te 
projektit te saje te angazhuar min. 3 punetor 
social ne nivel bazik per perkujdesje jetsore per 
personat ne nevoje.  1.4.OE duhet te ketë të 
regjistruara veprimtaritë me kodet specifike per 
mbulimin e aktiviteteve kryesore te ketij projekti    
8730-Aktivitete ne shtepite e kujdesit per te 
moshuarit dhe persona me nevoja te vecanta,   
8810-Aktivitetet e kujdesit social pa akomodim 
per te moshuarit dhe persona me nevoja te 
vecanta,  8899-Aktivitete e tjera te kujdesit social 
pa akomodim,

Deshmia 1.1 Lista e nenshkruar dhe e vulosur 
nga Administrata tatimore e Kosoves duke 
vertetuar numrin e punëtorëve ne 3 vitet e 
fundit 2022-2023-2024 me   2.OE duhet te kete 
ne kuader te projektit te te saje te angazhuar 
nje ekspert te fushes se shendetit mendor dhe 
raporteve psiko sociale me eksperience 
minimum 5 vite dhe te jete i kontraktuar nga 
OE   - Kopje – Licenca e punes valide  - Kopje 
– Kontrata e punes valide(te deshmohet me 
listen e punetorve nga ATK)  - Kopje – 
Eksperienca (pervoja) e punës minimum 5 vite.  
3.OE duhet te kete ne kuader te projektit te te 
saje te angazhuar min 3 punetor social ne nivel 
bazik per pekujdesje jetsore per personat ne 
nevoje. Te deshmohet me certifikat licencimi 
dhe kontrate pune. (te deshmohet me listen e 
punetorve nga ATK)  4.Operatori Ekonomik 
duhet te posedoje certifikate te regjistrimit apo 
ndonjë dokument të lëshuar nga institucionet 
vendore ku dëshmohet se ka të regjistruar 
aktivitetet kyqe te projektit  8730-Aktivitete ne 
shtepite e kujdesit per te moshuarit dhe 
persona me nevoja te vecanta,   8810-
Aktivitetet e kujdesit social pa akomodim per 
te moshuarit dhe persona me nevoja te vecanta,   
8899-Aktivitete e tjera te kujdesit social pa 
akomodim,

Kerkesa 2.Operatori Ekonomik duhet të ofroj 
dëshmi se ka përfunduar me sukses kontrata të 
natyrës së ngjashme në tri (3) vitet e fundit nga 
data e publikimit te njoftimit per kontratë në 
vlere minimum sa vlera e planifikimit = . Ne rast 
te grupit lideri duhet ti kete se paku 60 % te 
shumes se kerkuar shërbime te natyres se 
ngjashme

Deshmia 2.OE duhet të dorëzoj Listën në 
origjinal  tw vulosur dhe të nënshkruar, të 
projekteve të natyrës së ngjashme për shërbime 
ne tre vitet e shkuara nga data e publikimit te 
njoftimit për kontrate, DHE dëshmitë e 
përfundimit Referenca me kontratat ose 
procesverbalët e pranimit te sherbimit, per 
projektet e prezantuara si sherbime te kryera.

Kerkesa 3   OE duhet te disponoj ISO Standarde   
1.ISO 9001  2015   2.ISO 14001  2015   3.ISO 
27001  2022   4.ISO 45001  2018

Deshmia 3. Kopje e  e certifikatës  për 
shërbimet e kerkuara .  Copje ISO 9001  2015   
Copje ISO 14001  2015   Copje ISO 27001  2022   
Copje ISO 45001  2018
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III.3) KUSHTET SPECIFIKE PËR KONTRATAT E SHËRBIMEVE
Po  Jo 

III.3.1)Ekzekutimi i shërbimeve i rezervuar për një profesion të caktuar

Nëse po, referenca për ligjin, rregulloren apo dispozitën administrative përkatëse
     
III.3.2 Personat ligjor duhet të tregojnë emrat e kualifikimeve profesionale të personelit 
përgjegjës për ekzekutimin e shërbimeve

Po  Jo 

NENI IV: PROCEDURA

IV.1) LLOJI I PROCEDURËS

IV.1.1) Lloji i procedurës
  E hapur
  E kufizuar
  Konkurruese me negociata
  Kuotim i Çmimit
IV.1.2)Kufizime në numrin e operatorëve të cilët do të ftohen për tenderim  (procedurë e kufizuar 
apo konkurruese me negociata)

Në bazë të aplikacioneve të pranuara, më së shumti 6 kandidat do të ftohen për të dorëzuar tenderët e 
detajuar të kësaj kontrate. Nëse më shumë se 6 kandidat të përshtatshëm i plotësojnë kriteret e mësipërme 
të përzgjedhjes, përparësitë dhe dobësitë relevante të aplikacioneve të këtyre kandidatëve do të ri-
ekzaminohen për të identifikuar gjashtë aplikacionet më të mira për proceduren e tenderit. Të vetmit 
faktorë të cilët do të mirren parasysh gjatë këtij ri-ekzaminimi janë:
     

IV.1.3) Reduktimi i numrit të operatorëve gjatë negociatave (procedurë konkurruese me 
negociata)

Udhëheq negociatat në faza të njëpasnjëshme
Po  Jo 

në mënyrë që të zvogëlohet numri i tenderëve të negociuar 

Autoritetet kontraktuese mund të shpërblejnë
kontratat në bazë të tenderëve fillestarë pa negociata
Po  Jo 

IV.1.4 Numri minimal i kandidateve te cilët do te ftohen qe te dorëzojnë 
Tenderët fillestar është:      
IV.1.5. Informata ne lidhje me ankandin elektronik

Do te përdoret ankandi elektronik: Po  Jo 

Informata shtese ne lidhje me ankandin elektronik:      

IV.2) KRITERET E DHËNIES
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 Çmimi më i ulët 
    ose
 Tenderi ekonomikisht më i favorshëm në drejtim të 

IV.3) INFORMACIONET ADMINISTRATIVE
IV.3.1) Publikimet paraprake në lidhje me kontratën e njëjtë 

Po  Jo 
Nëse po,
Njoftim paraprak:         i       

Publikime tjera (nëse aplikohen):
       i       
       i       

Po  Jo 
Dokumentet me pages 

 Nëse po, çmimi       EUR
Kushtet dhe metoda e pagesës:      
IV.3.2) Afati i fundit për pranim të tenderëve / aplikacioneve: 

data 03.02.2025    koha 13:00:00  vendi e-prokurimi.rks-gov.net
IV.3.3) Afati kohor për dorëzimin e tenderëve / aplikacioneve është shkurtuar:
 Po               Jo

Nëse po, jep arsyetim  AK bazuar ne nenin 46.1 të LPP-s ka vendos shkurtimin afatit te pranimit të 
dosjeve. Për arsye te mos arritjes se afateve te kërkuara, me qëllim të lidhjes se një kontrate si 
domosdoshmëri për sherbimet  e kërkuara  për komunën, pasi  tani nevojitet një kontrate per 
kryerjen e sherbimeve te domosdoshme  per plotesimin e nevojave te qytetareve.
IV.3.4) A është e nevojshme siguria e tenderit:

Po  Jo 

Nëse po, vlera e sigurisë së tenderit 7,800.00
Vlefshmëria e sigurisë së tenderit në ditë 90 apo muaj      
IV.3.5) Periudha e vlefshmërisë së tenderit:
 Deri më: data:         ditët 120 apo  muajt      
IV.3.6) Takimi për hapjen e tenderëve:

data 03.02.2025     koha 13:00:00  vendi  Zyra e prokurimit

NENI V: INFORMACIONET PLOTËSUESE

V.1) ANKESAT
Çdo palë e interesuar mund të bëjë ankesë pranë Autoritetit Kontraktues, në bazë të nenit 
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108/A të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës se Kosovës, i ndryshuar 
dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092ne adresën e 
specifikuar ne Nenin I te këtij Njoftimi për kontratë.

V.2) INFORMACIONET SHTESË
Shënim: operatorët ekonomik do të kenë të drejtë të dorëzojnë tenderin, kërkesën për 
pjesëmarrje dhe dokumentet e tjera të nevojshme apo dosjet të cilat u lejohen gjatë kryerjes 
së një aktiviteti të prokurimit në gjuhën Shqipe, Serbe dhe Angleze. 
Shto informacione tjera: (si konferenca para-ofertuese, vizita ne punishte etj)


